



**ESTADO DE SANTA CATARINA**  
**MUNICÍPIO DE ÁGUAS MORNAS**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS**

**EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2023**  
**ATO 002 - RETIFICAÇÃO Nº 02/2023**

O MUNICÍPIO DE ÁGUAS MORNAS, Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais, torna público a RETIFICAÇÃO Nº 02/2023 do EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2023.

**I- Considerando a Lei Complementar nº 070/2023, altera-se a habilitação mínima do cargo de Farmacêutico, na tabela do item 2.1 do edital, conforme segue:**

**Onde se Lê:**

Cargo/Função	Vagas	Carga Horária Semanal	Habilitação Mínima	Salário R\$	Tipos de Prova	Valor da Taxa de Inscrição
Farmacêutico	01+CR	40h	Graduação em Farmácia com Especialização Profissional em Análises Clínicas e Registro no Conselho Regional de Farmácia	4.144,69	Objetiva	R\$ 150,00

**Leia-se:**

Cargo/Função	Vagas	Carga Horária Semanal	Habilitação Mínima	Salário R\$	Tipos de Prova	Valor da Taxa de Inscrição
Farmacêutico	01+CR	40h	Graduação em Farmácia com Registro no Conselho Regional de Farmácia.	4.144,69	Objetiva	R\$ 150,00

**II- Os demais itens do edital permanecem inalterados.**

Águas Mornas (SC), 14 de junho de 2023.

**OMERO PRIM**  
**Prefeito Municipal**

**TONI VIDAL JOCHEM**  
**Secretário Municipal de Administração e Finanças**